

«Это у нас семейное»

Трудовые династии намерены победить в конкурсе

|| Регион

На победу в полуфинале конкурса «Это у нас семейное» настроена семья Шенбель из Омутинского района, сообщили в инфоцентре правительства Тюменской области. Активное вовлечение в общественную жизнь стало одной из традиций членов семьи Шенбель.

Команду составили бабушка, мама и двое ее детей. Они приехали в Екатеринбург из села Ситниково Тюменской области. Семья увлекается спортом, танцами, а также активно участвует в культурных мероприятиях и состязаниях.

Семья Скворцовых из Тюмени принимает участие в полуфинале конкурса «Это у нас семейное» в составе шести человек.

Всего от Тюменской области в конкурсе задействовано 28 семей – это 142 человека. В общей же сложности на площадке конкурса, кроме тюменских команд, собрались 8 семей из Курганской области, в составе которых 41 человек, 64 семьи из Свердловской области, в их командах 324 человека, 37 семей из Челябинской области – 191 человек. От ХМАО-Югры в полуфинал вышло 25 семей, в составе которых 132 че-



Финал конкурса «Это у нас семейное» пройдет летом
|| Фото предоставлено инфоцентром правительства Тюменской области. Автор неизвестен

ловека, а от ЯНАО приехали 44 человека из 9 семей.

Генеральный директор АНО «Россия – страна возможностей», ректор Президентской академии Алексей Комиссаров отметил, что каждый полуфинал конкурса «Это у нас семейное» наполнен доброй атмосферой, которая создается самими участниками. Зарядиться ей сможет и 171 семья из всех регионов УФО. На очные испытания в Екатеринбург приехали представители всех поколе-

ний, самым младшим участникам по 5 лет, а самому опытному – 92 года.

– Среди команд есть профессиональные династии педагогов, пчеловодов, металлургов, есть представители семейного бизнеса, многодетные семьи. Участники проведут три ярких, заряженных на позитив дня, наполненных лекциями, мастер-классами, состязаниями, интересными для всех поколений. Хочу пожелать им быть счастливыми, создавать историю своей семьи, при-

умножать ценности и действовать, – рассказал Алексей Комиссаров.

Всего полуфинал насчитывает 874 человека. Это 331 ребенок, 301 родитель, 198 бабушек и дедушек, 5 прабабушек и прадедушек. Средний возраст детей составляет 12 лет, родителей – 40, бабушек и дедушек – 63, прабабушек и прадедушек – 80. В очных полуфиналах принимают участие команды, в которых представлены сразу три поколения семьи в составе от 4 до 6 человек. Остальные представители семейных команд поддерживают родных дома.

Первый день полуфинала, 5 апреля, был посвящен знакомству участников друг с другом. Семьи общались, рассказывали о традициях своих семей и регионов.

Открытие полуфинала прошло 6 апреля, а после торжественной церемонии команды приступили к выполнению конкурсных заданий.

В рамках конкурса проходит специальный трек – «Родные-Любимые», организатором которого выступает «Движение первых». Его участниками стали семейные сообщества из УФО, которые представляют свои проекты экспертному жюри.

7 апреля стало большим образовательным днем. С участниками встретились звездные гости и члены

Наблюдательного совета конкурса. Кроме того, партнеры провели познавательные лекции и творческие мастер-классы. В завершение состоялось выступление участников, прошел концерт и были объявлены финалисты.

Финал конкурса «Это у нас семейное» состоится летом. Победители будут объявлены в День семьи, любви и верности – 8 июля. 30 семей-победителей получат сертификаты на 5 миллионов рублей на улучшение жилищных условий, а 300 семей-финалистов конкурса отправятся в большие семейные путешествия.

Победителями трека «Родные-Любимые» станут 100 человек, которые получат возможность отправиться в уникальные семейные путешествия по России от программы «Больше, чем путешествие».

Организатор конкурса «Это у нас семейное» – АНО «Россия – страна возможностей». Соорганизаторами выступают Росмолодежь и «Движение первых». Конкурс проводится в Год семьи при участии Министерства просвещения РФ, Министерства труда и социальной защиты РФ, российского общества «Знание» и других партнеров.

Елена ВОЛКОВА

... и построят дом у озера

Светлана и Евгений Полукеевы рассказали о детях и мечте

|| Год семьи

Героями проекта #МыСемьяТО стали жители Казанского района Светлана и Евгений Полукеевы. В их семье воспитываются пятеро детей, сообщает информационный центр правительства Тюменской области.

Светлана Полукеева работает ведущим консультантом в кадровом центре «Работа России» по Казанскому району. В ее работе важной составляющей является помощь подросткам в выборе профессии. Светлана унаследовала семейные ценности и любовь к детям от своей многодетной семьи. Женщина объяснила, что всегда хотела большую семью и хотя бы троих детей, но судьба ей подарила пятерых.

– У меня четыре сыночка и лапочка-дочка. Старшему сыну уже 20 лет, а самому младшему – 5. Мои дети очень активные, мы с мужем их всегда во всем

поддерживаем. Дома выделена отдельная зона для медалей и наград за участие в спортивных мероприятиях по лыжам, гирям, дзюдо. В детском саду и школе всегда активно принимаем участие в семейных мероприятиях, – рассказала многодетная мать.

Дети семьи Полукеевых растут, учатся, получают востребованные профессии. Старший сын выбрал медицину, а его брат получает образование в техникуме и мечтает о военной карьере.

Семья предпочитает совместные поездки и отдых на природе. Главная семейная традиция – это сбор всех членов семьи за обеденным столом и обсуждение планов на выходные и праздники. А в будущем Полукеевы собираются построить большой дом у озера в родном поселке и хотят, чтобы там всегда был слышен детский смех.

Елена ОЧКИНА



Дети растут, учатся, получают востребованные профессии
|| Фото из семейного архива семьи ПОЛУКЕЕВЫХ. Автор неизвестен

Весенний аккорд

Триумф талантов на конкурсе гитаристов

|| Творчество

В минувшие выходные школа «Гармония» стала эпицентром творческой энергии и музыкального мастерства, приняв первый открытый региональный конкурс исполнителей на гитаре «Весенний аккорд». Это грандиозное событие собрало 139 участников, демонстрирующих свои таланты в различных номинациях, в частности, таких как «Оркестр гитаристов», «Эстрадная гитара» и «Эстрадный ансамбль».

Зрелищное музыкальное состязание объединило исполнителей разных возрастов и уровней мастерства – от юных дарований 8 лет до опытных профессионалов и студентов музыкальных вузов. Атмосфера творческого соперничества царил в воздухе, наполняя сердца гостей и участников трепетным волнением.

Строгое, но справедливое жюри, состоящее из признанных экспертов в области музыки, внимательно следило за каждым выступлением, оценивая наряду с техническим мастерством артистизм, чувство стиля и способность тронуть душу слушателей.

Среди участников была Мария Иванова, мать одного из юных конкурсантов. Вздвигнутая, но гордая, она поделилась своими впечатлениями.

– Мы с сыном так долго готовились к этому конкурсу. Дома, в музыкальной школе мы репе-



Юные музыканты показали свои таланты
|| Фото Дмитрия МИТРЕЙКИНА

тировали без усталости, отработывая каждую ноту произведения. Волнение было огромным, но атмосфера «Весеннего аккорда» оказалась такой теплой и дружелюбной, что все страхи быстро развеялись. Мы очень довольны опытом участия и невероятно благодарны организаторам за такую возможность.

По итогам напряженных, захватывающих состязаний победителям будут присуждены почетные звания лауреатов и вручены заслуженные дипломы – символы признания их выда-

ющихся музыкальных достижений.

«Весенний аккорд» стал не просто конкурсом, но и настоящим праздником музыки, объединившим талантливых исполнителей со всего региона и подарившим незабываемые впечатления как участникам, так и зрителям. Это событие ярко продемонстрировало, что искусство гитары живет и процветает в наших краях, вдохновляя новые поколения музыкантов следовать по пути мастерства и страсти.

Дмитрий МИТРЕЙКИН